

我市农业部门大力帮扶灾后重建

本报讯(记者 周皓 司勇)10月12日市农业农村局消息,连日来,农业部门全力以赴投入到帮扶全市灾后恢复重建的各项工作中,坚决打好防汛抢险和灾后恢复重建攻坚战,着力保障人民群众生命和财产安全。

10月11日,市农业农村局成立对口帮扶清徐县西辽西村灾后重建工作领导组,抽调专人深入受灾一线,详细了解西辽西村洪

涝灾害中受灾受损情况,实地查看村民房屋、村基础设施等受损情况。他们与村干部共同研究灾后重建工作方案,将共同做好灾后受损情况统计、房屋评估、秋粮抢收、供热准备,群众安置,隐患排查等工作,帮扶指导村庄灾后重建工作。

11日,市农业农村局“双减双抢”及防汛隐患排查检查指导组深入小店区东草寨村、刘家堡村、王吴村等地,实地察看了解

受灾情况,交流分析下一步“双减双抢”工作措施办法,指导安排“双减双抢”及防汛隐患排查预防等工作。检查指导组和受灾村民商讨救灾措施办法,加油打气,增强村民战胜灾害的信心和决心。

市农技中心农技人员来到阳曲县泥屯镇东青善村指导抗灾抢收工作。阳曲县俊才种植专业合作社种植的玉米、高粱受灾不严重,但由于后期雨水多,密度大,植株

高,造成倒伏现象严重。通过实地考察,技术人员指出,今年谷子倒伏现象严重已不适宜机收,要及时实施人工收获,减少粮食损失。建议明年选用生育期短、植株低,抗倒伏、抗病、商品性好的品种,适当调整种植结构,减少谷子种植面积,增加玉米、高粱种植面积。

南寨街道:党员带头捐款 社区爱心涌动



朝阳社区居民踊跃捐款支援防汛救灾。肖静娴 摄

本报讯(记者 肖静娴 韩睿)一方有难,八方支援,雨水无情,人间有爱。10月11日,尖草坪区南寨街道多个社区发起捐款活动,党员干部、居民和驻地单位纷纷慷慨解囊、献出爱心,支援我省防洪救灾工作。

“听说扫描二维码能捐款,能不能教我怎么操作,我想捐款。”一大早,居民陈大姐拿着手机来到二

电社区党群服务中心,请社区工作人员协助她通过线上平台捐款。为帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活,二电社区通过省慈善总会线上渠道,在7个网格群发起了捐款活动。社区党支部书记贾小红和党员干部、网格员带头捐款,并在群里转发分享了省慈善总会防汛救灾捐款渠道的二维码,得到居民的积极响应。

当天,网格群里很是热闹,不断有居民把捐款后取得的“荣誉证书”晒到群里。不熟悉操作流程的居民得到在线指导,还有居民主动来到社区咨询捐款事宜。“在家乡最需要帮助的时刻尽点微薄之力是应该的,风雨同舟,共克时艰,一定会早日战胜灾情。”陈大姐说。目前,二电社区已有95位居民捐出爱心善款5581元,捐款数额仍在持续增长。

朝阳社区党支部线上线下同步开展“红心抗洪践使命、众志成城守家园”募捐活动。11日下午,在朝阳社区党群服务中心,前来献爱心的有党员干部、驻地单位代表和居民。大家带着祝福在募捐箱前有序排队,10元、20元、50元、100元……点点爱心汇聚力量,表达了社区群众对灾区同胞的深切关怀。不能来到现场的居民在线上捐款,社区工作人员对每笔捐款都详细核实、认真记录。经统计,线上线下共有140余人、6家驻地单位参与捐款,筹得资金18161元。“愿山河无恙,故里皆安。山西!加油!”朝阳社区党支部书记郝国英说。

清徐开通捐款捐物通道

本土企业捐款超2100万元

本报讯(记者 司勇)10月12日清徐县消息,当日,美锦能源捐款500万元、梗阳集团捐款500万元、亚鑫集团捐款500万元、紫林醋业捐款100万元……多家清徐本土企业向清徐县委、县政府捐款2100万元,用于救灾救助。清徐县开通捐款捐物通道,依法接受社会组织和个人的爱心捐款、捐物。

暴雨无情,人间有爱!一方有难,八方支援!10月3日以来,连日强降雨导致清徐县乌马河段全线多处漫堤,沿线多个村庄进水,

农田被淹、房屋被泡,上万名群众被迫转移,人民群众的财产遭受巨大损失,防汛形势十分严峻。险情发生后,清徐县各相关部门(单位)、各乡镇和企业、社会团体、个人共同加入全县防汛救灾的行动中来,捐赠善款、捐助物资,组建抢险队伍,帮助受灾群众共渡难关。

根据全县抢险救灾工作的部署要求,为帮助受灾群众早日重建家园、恢复生产,积极有效做好抢险救灾工作,清徐县开通捐款捐物通道。本次募捐行动募集资金除定向

捐赠外,将在政府的统一调配下,用于全县抢险救灾工作,在媒体平台适时向社会公布捐助资金和捐赠物品的接收和使用情况,主动接受社会监督。

捐赠方式分为资金捐助和物品捐助两种渠道。其中,社会组织和个人可将捐款打入清徐县红十字会(联系电话:0351-5730988)或清徐县慈善会(联系电话:0351-5729196)账户;救灾救助物品可联系清徐县民政局(慈善会,联系电话:18935127606)。

快递企业公益运输 救灾物资及时送达

本报讯(记者 李涛 通讯员 杨惠斌)一方有难,八方支援。连日来,来自省内各地的救灾物资汇聚到受灾点。为了能让这些物资尽快送达当地居民手中,10月12日消息,面对救灾物流需求,山西顺丰速运第一时间开辟“绿色通道”,抽调专人专车,为救灾物资免费提供全程运输服务。同时,顺丰公益基金会紧急拨付专项资金20万元,用于采购灾区紧缺物资。

灾情发生后,省邮政管理局第一时间启动针对极端天气的应急预案,召开专题会议部署邮政快递业防汛救灾工作并动员全省邮政快递行业主动作为、主动衔接、主动服务,积极向地方党委、政府汇报,接受地方统一指挥、统一调度,全力确保人员和邮件快件安全,保障行业安全稳定。其中,山西顺丰积极响应,及时与顺丰公益基金会取得联

系,申请专项资金20万元用于采购灾区紧缺物资。目前,这笔专项资金已经拨付。

连日来,山西顺丰安排了一辆满载食品、消毒用品的运输车从太原驶往孝义、清徐、运城、吕梁、晋中等受灾地市,这些都是爱心单位筹集以及山西顺丰采购的救灾物资。在提供免费运输的同时,山西顺丰为每一辆车都安排了经验丰富的驾驶员,从而以最快的速度运抵。

另外,有不少快递小哥也积极投入到救灾中。临汾市汾西县勍香镇勍香村接连降雨,道路被冲毁,山西顺丰的快递小哥侯海山没法派送快递,他立即投入协助救灾工作,白天巡查房屋受损情况,主动帮助居民撤离安置到安全点,随后帮助不能安置的居民搭建帐篷,一直忙在救灾一线。

市委党校读书班 向清徐捐赠款物

本报讯(记者 司勇)10月12日清徐县消息,中共太原市委党校第十二期读书班的53名学员,向清徐捐款(物)3.18万元。

水患无情,人间有爱。进入10月份以来,我市持续降雨,部分地区遭遇洪涝灾害,给人民群众生产生活造成严重危害。市委党校第十二期读书班的学员们,在紧张的学习之余,时刻关注灾情的发展,时刻挂念着灾区群众的冷暖和救灾队员的安危。得知部分群众生活困难,抗洪救灾物资短缺时,10月11日,

在班委的倡议下,全体53名学员踊跃捐款。当天下午,老师和学员代表将2.5万元慰问金捐赠给清徐县,将价值6800元的抗洪物资捐赠给在抗洪一线的市应急管理综合行政执法队。学员们表示,通过在党校的学习,更加坚定了理想信念,更加坚定了践行人民服务的决心,要自觉自愿拓展好党性教育成果,发挥好党员干部的模范带头作用,虽不能奋战在抗洪救灾的第一线,也要用实际行动,为抗洪救灾出一份力,为受灾群众献一份爱心。

“心系灾情·博爱奉献”抗洪救灾募捐

倡议书

一、捐赠方式

市红十字会依法开展社会各界捐赠款的接受工作。捐赠方式如下:

(一)现场捐赠:

地址:太原市迎泽区桃园四巷27号太原市红十字会办公室,联系人:韩丽红联系电话:0351-4085851

(二)通过银行捐赠:

捐赠账户:太原市红十字会

捐赠账号:04104101040022411

开户行:农行太原水西关支行

通过银行转账捐款时,请在附言栏注明“2021年太原暴雨灾情”,并注明捐赠单位准确全称、联系电话及邮箱,以便开具捐赠票据。

(三)扫码捐赠:

您可以通过微信、支付宝扫码或长按识别二维码即可进行爱心捐赠,备注:2021

年太原暴雨灾情。并注明捐赠单位准确全称、联系电话及邮箱,以便开具捐赠票据。

二、捐赠款物使用和公开

本次募捐募集资金除定向捐赠外,严格按照募捐方案、捐赠协议,用于全市受灾群众救助、灾后生产生活恢复重建及抗洪救灾工作。捐赠资金的接受、使用情况和专项审计报告,市红十字会将通过官网、媒体平台向社会公布,主动接受社会监督。

一方有难,八方支援。真诚期待您的积极参与,衷心感谢您的大力支持!让全市上下勠力同心,共克时艰,坚决打赢防汛救灾这场硬仗,为实现我市全方位高质量发展、全面再现“锦绣太原城”盛景作出积极贡献!

太原市红十字会
2021年10月13日



太原市红十字会捐款二维码

10月3日以来,我市遭遇大范围持续强降雨的袭击,汾河支流乌马河清徐县境内沿线多个村庄遭受雨涝灾害,清徐县孟封镇小武村等10个村紧急转移安置1.5万余人,人民群众的财产遭受严重损失。市委、市政府高度重视、迅速应对,第一时间启动自然灾害救助响应,全力有序开展防汛救灾工作。根据市委、市政府抗洪救灾工作的部署要求,为凝聚社会爱心力量支持全市抗洪救灾工作,关爱帮助受灾群众尽快恢复正常生产生活,市红十字会倡导在全市开展“心系灾情·博爱奉献”抗洪救灾专项募捐活动。

灾害无情,人间有爱。希望各级党政机关、企事业单位、社会各界爱心人士踊跃奉献爱心,您的点滴善举必将温暖受灾者前行,您的无疆大爱必将帮助受灾群众战胜灾害,渡过难关。